

宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2023年7月26日
星期三
癸卯年六月初九

陕西一级报纸
总第10745期 今日八版
宝鸡日报社出版
国内统一连续出版物号CN 61-0008



守护孩子们的明眸视界 全国防控儿童青少年近视健康促进活动开展

新华社北京7月25日电 记者25日从国家卫生健康委了解到，为在全社会形成重视儿童眼健康的良好氛围，持续推进综合防控儿童青少年近视工作落实，国家卫生健康委近日印发通知，决定在全国持续开展“启明行动”——防控儿童青少年近视健康促进活动。

通知明确活动主题为：重视儿童眼保健，守护孩子明眸“视”界。强调预防为主，推动关口前移，倡导和推动家庭及全社会共同行动起来，营造爱眼护眼的视觉友好环境，共同呵护好孩子的眼睛，让他们拥有一个光明的未来。

在开展社会宣传和健康教育方面，通知提出，要创新健康教育方式和载体，提高健康教育的针对性、精准性和

实效性。指导相关医疗机构将儿童眼保健和近视防控等科学知识纳入孕妇产学校、家长课堂内容。

在开展儿童眼保健及视力检查咨询指导方面，通知提出，医疗机构要以儿童家长和养育人为重点，结合眼保健和眼科临床服务，开展个性化咨询指导。要针对儿童常见眼病和近视防控等重点问题，通过面对面咨询指导，引导儿童家长树立近视防控意识，改变不良生活方式，加强户外活动，养成爱眼护眼健康行为习惯。积极配合卫生健康行政部门进行义诊咨询活动，开展儿童眼病筛查、视力检查、健康指导等儿童眼保健服务，推动眼保健和视力检查咨询指导服务进社区、进家庭。

中华文明五千年 西凤酒香三千载 —— 西凤酒

得力康牛奶

习近平在中共中央政治局第七次集体学习时强调 全面加强军事治理 以高水平治理推动我军高质量发展

新华社北京7月25日电 八一建军节来临之际，中共中央政治局7月24日下午就全面加强军事治理进行第七次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调，全面加强军事治理是我们党治军理念和方式的一场深刻变革，是加快国防和军队现代化的战略要求，是推进国家治理体系和治理能力现代化的重要方面。要全面贯彻党的二十大精神，深入贯彻新时代强军思想，贯彻新时代军事战略方针，坚持党对军队绝对领导，坚持战斗力这个唯一的根本的标准，坚持和完善中国特色社会主义军事制度，构建现代军事治理体系，提高现代军事治理能力，以高水平治理推动我军高质量发展，为实现建军一百年奋斗目标提供有力保障。

军事科学院军事法制研究院院长赵东斌同志就这个问题进行

讲解，提出工作建议。中央政治局的同志认真听取了讲解，并进行了讨论。

习近平在听取讲解和讨论后发表了重要讲话。他指出，党的十八大以来，党中央和中央军委在领导推进强军事业的进程中，坚持党对军队绝对领导，积极推进军事治理探索实践，特别是通过深化国防和军队改革、推进依法治军、加强和改进军队战略管理等，形成一系列全新的体制机制、法律法规、政策制度，在新时代坚持和发展了中国特色社会主义军事制度，有力促进了国防和军队现代化。

习近平强调，世界百年未有之大变局加速演进，新一轮科技革命和军事革命迅猛发展，我军建设正处在实现建军一百年奋斗目标的关键时期。要认清全面加强军事治理的重要意义，强化使命担当，发扬改革创新精神，加大军事治理工作力度，以军事治理新加强助推强军事业新发展。

习近平指出，全面加强军事治理是复杂系统工程，涉及国防和军队建设方方面面。要强化系统观念，坚持问题导向，加强军事治理顶层设计和战略谋划，加强各领域治理、全链路治理、各层级治理，有计划、有重点加以推进。要加强全局统筹，加强跨部门跨领域协调，提高军事治理系统性、整体性、协同性。要加强军费管理和监督，深化重点领域治理，以重点突破带动整体推进。要深入推进战略管理创新，健全完善需求科学生成、快速响应、有效落实机制，走开全过程专业化评估路子，确保链路顺畅高效，发挥军事系统运行整体效能。高层机关和高级干部要带头解放思想，创新工作方式，以治理的理念推进各项工作，增强系统治理、依法治理、综合治理、源头治理本领。

(下转第二版)

奋进中国式现代化新征程 谱写宝鸡高质量发展新篇章

市委常委会会议强调

深学细悟习近平生态文明思想 推动高质量发展取得新成效

本报讯（记者 李小玮）7月25日，市委召开常委会会议，认真学习习近平总书记在生态环境保护大会上的重要讲话和关于民营经济发展的重要讲话精神，传达学习省委十四届四次全会精神，研究我市经济运行、党风廉政建设和公安等工作，审议市委十三届四次全会有关材料和《宝鸡市2023年空气质

量改善行动方案》。市委副书记、市长王勇主持会议。

会议指出，全市各级各部门要深入学习贯彻习近平生态文明思想，坚决扛起生态文明建设的政治责任。要对标全国生态环境保护大会部署，深入推进中央和省委环保督察反馈问题整改，持续打好污染防治攻坚战，加快推动发展方式绿色

低碳转型，倾力打造生态之城、美丽宝鸡。

会议强调，要准确把握当前经济形势，围绕高质量发展目标任务，强化发展信心，强化目标导向、问题导向，强化实体支撑，坚持目标不变、方向不偏，大干下半年，全力冲刺全年目标任务。要更好统筹发展和安全，切实防范化解重大风险，切

实守好安全生产、防汛抗旱、社会稳定等底线。

会议要求，要深刻认识民营经济的重要地位和作用，持续优化营商环境，精准回应民营企业诉求关切，推动全市民营经济发展实现新突破。要扛起管党治党政治责任，锲而不舍抓好政治监督、作风建设、案件查办和廉政教育，以全面从严治党新成效引领保障经济社会高质量发展。全市公安系统要强化政治引领，保持高度警惕，深化专项整治，推进系统治理，切实维护社会安全稳定。

本报讯（记者 张家旗）7月25日，市委

牢记国之大者 扛牢政治责任

市委理论中心组进行集体学习

理论学习中心组集体学习习近平总书记中央财经委员会第二次会议上的重要讲话精神和关于党的建设和组织工作、关于网络安全和信息化工作的重要指示精神，《党的十九大以来陕西省查处作风问题典型案例选编》等。市委常委进行研讨交流。市委副书记、市长王勇主持会议。

会议指出，全市各级党委（党组）要进一步树牢粮食安全是“国之大者”、耕地是粮食生产的

命根子的理念，持续提升粮食安全保障能力。要切实抓好耕地保护工作，突出把握好量质并重、严格执法、系统推进、永续利用等要求，进一步压实耕地保护责任，不断规范和改进耕地占补平衡管理，全力提升耕地质量，充分调动农民和各类主体种粮积极性，不断筑牢粮食安全底线。

会议强调，要认真贯彻落实党中央关于全面从严治党各项决策部署和省委工作要求，锲而不舍落实中央八项规定精神，一体推进不敢腐、不能腐、不想腐；要坚持党性、党风、党纪一起抓，持续筑牢拒腐防变的坚固防线。

会议要求，要深入学习贯彻习近平总书记在听取陕西省

委和省政府工作汇报时的重要讲话精神，把落实党中央部署要求与我市实施“一四五十”战略、推进“十项重点任务”结合起来，与深入推进“三个年”活动结合起来，做到认识上再提升、工作上再加力、作风上再提升，推动党中央部署和省委要求落到实处。



宝石机械研制的钻机矗立在深地川科1井 姚东摄

宝石机械利器四川开钻

12000米特深井自动化钻机向“深地”挺进

本报讯（记者 郑晔）7月20日上午，随着一声响彻云霄的汽笛声，全球首口地质条件最复杂、钻井难度最高的万米科探井——中国石油深地川科1井在四川盆地开钻。宝石机械为该井“量身定制”的川渝地区首台12000米特深井自动化钻机，将助力蜀地“深地工程”探寻万米超深层规模油气资源。

一深带万难。万米深地油气钻探是全球油气勘探领域超级工程。近年来，宝石机械加快实现高水平科技自立自强，着力打造国家钻井工程领域“国之重器”，不断向深向难而行。为了满足四川盆地潜伏构造地质科探井钻井需求，宝石机械根据用户要求创新研发了具有完全自主知识产权的

12000米特深井自动化钻机，其技术性能与自动化程度较普通钻机实现大幅提升，作业能力更加强劲，同时在自动化、电动化和国产化方面取得了新突破。

这台12000米特深井自动化钻机总高度超72米，配备4台3000马力70兆帕高压泥浆泵，能够提供强大的泥浆输出；

配套6000马力绞车，可连续提升最大钩载达900吨，相当于同时吊起150头成年大象，能满足国内最大提升载荷需求。钻机生产制造期间，宝石机械全面实施项目制管理，系统做好生产组织策划和关键环节把控，打破常规组织模式，集中优势力量，如期完成了生产组装试验任务，以及后期整改工作，并顺利交付用户。钻机到达井场现场后，在宝石机械服务团队的全力配合下，钻机于6月底顺利起升，经过近一个月的设备联调后，顺利开钻。

金马公司 (20年专业收车)
以质论价 快捷销户 免费拖运
高价收购报废车 低价销售回用件
咨询电话：3818601 3818602